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14.  ���ก���	
���
ก��  
 14.1 ����	��������ก���	
���
ก�� 
 $�%& 2556 )�*��� 6 ��
��)�ก+��%& 2557 ������- 	�ก��������ก��ก���.//�������	�/��	+��)�!� 0��	�����*�����+�����ก�������1 

 
�����������������

������
 
��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 

 
�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
����2��3� �45�����
4 - �����3��)����%�*7��ก��	ก�� 

������ )�*8
��.!�$�������- ������ 
1,405,000,000 �.!� (��	ก��8
��.!�
+��/2��	��) /���%=��!���* 89.21 
+���������.!������������
�!)�!�
��1��	�+��������- ? ������ 16 
4@�A�/	 2557 

- �%= �/2� � 	 ��+������ � ��A�           
�4�����
4 

 

1.  /��������/�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.06 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

������- ������/��4�?���B)�*0ก�����	 7 )��� ��ก����2��3� �45�����
4 
�4
��$�!�%=���+�)�*C2��B%�*	2��������ก���������7.�ก��+��������- 0��
	��*�*��������3�	��DD� 3 %& ����	������ 1 	ก��/	 2555 )�*��1��.������� 
31 7����/	 2557 ����*�����	������1  
1. ��/��4�?���B 4 ��1� 1 /2��  

230/6 8. ��	
3�0�ก��8 3. $��	
�� �. �	
�� �. 4��?.0�ก 
2. ��/��4�?���B 3 ��1� 2 /2��  

28/103-104 8. ������G�B 3. $��	
�� �. �	
�� �. 4��?.0�ก 
3. ��/��4�?���B 3 ��1� 3 /2��  

2/243-245 8. C��	��� 3. $��	
�� �. �	
�� �. 4���3� 
4. ��/��4�?���B 3 ��1� 2 /2�� 

58/38-39 3. �!��ก��� �. �	
�� �. ���42� 
5. ��/��4�?���B 3 ��1� 2 /2��  

811/41-42 8. 	�3�A�4 3. $��	
�� �. �	
�� �. 4��?.0�ก 
6. ��/��4�?���B 2 ��1� 2 /2��  

187/13-14 8. 4��	4���	-����3	 3. 	*3!�� �. 4��	4���	  
  �. 4��?.0�ก 
7. ��/��0ก��������� 1 ����  

462/3 8. 4������/��	 3. $��	
�� �. �	
�� �. 4��?.0�ก 
��3��/�������%=�
%3�		2�/�������.3�7��	���%�*�	��0�������� ��	��ก�� 
)�H4�4���� (%�*��C
��) ���ก�� I2!%�*�	������*���
�!���/��	��5������ก
�����ก���/?*ก��	ก��ก��ก��3������ก���4�B)�*3������ก���4�B �J��ก��
%�*�	�����ก�����4
����38.%�*��/B��7��?*  
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��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
     /?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก�����������- ����

��/��)�*0ก�����ก����2��3� �45�����
4 �%=����ก������%=�%�*0���B
�������������-  ���������3��/������ก5�%=�
%3�	��/����%�*�	��0��I2!
%�*�	������*���
�!���/��	��5������ก�����ก���/?*ก��	ก��ก��ก��
3������ก���4�B)�*3������ก���4�B �J�8
�����%=���/������	�*�	)�*
�.3�7��	 

  2.  /1��%�*ก�������������
�� 
 �����������
�� 
 
 �������ก2!������ก$�! 

 
6,985.70 

 
3,791.12 

 
9,063.20 

 
4,487.41 

 

����2��3� �45�����
4 
�!������4�B���)�*��D������K�ก�+!�/1��%�*ก��)�*

�!�+!�/1��%�*ก������3�������������ก2!�
	��ก7��/��4�?���B 0��
	�	�ก��
/��/��3��)��ก��/1��%�*ก������ก2!�
	���ก������ก������-     
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��/1��%�*ก��
+������2��3� �45�����
4 �ก��+J1���
�����ก/��	����%=��4
��ก��$�!�ก��
%�*0���B3��������- $�ก��+������������
����ก7��/��4�?���B�4
��
���	�$�!�%=������.�$�ก��%�*ก��7.�ก��+��������- 

  3.  /1��%�*ก����DD������
1� 
 ������3�	��DD� 
 ���/����
� 

 
27.42 
15.68 

 
25.48 
14.34 

����2��3� �45�����
4 
�!�+!�/1��%�*ก������3�����������DD������
1�
�8��3B���������- ���ก��������������� 0��
	�	�ก��/��/��3��)��ก��/1��
%�*ก����DD������
1����ก������ก������- 
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��/1��%�*ก��
+������2��3� �45�����
4 �ก��+J1���
�����ก/��	����%=��4
��ก��$�!�ก��
%�*0���B3��������- $�ก�������DD������
1��8��3B�4
�����	�$�!$�ก��
�������7.�ก��+��������- 

  4. ��!����1ก��	ก����กก���
1�
���4�B��� 

5.46 - �	
��3!�%& 2555 ������- 
�!�
1��8��3B���$�!$�ก��%L���3����+��������-
��ก����2��3� �45�����
4 ������ 5 /�� ��	�%=����� 5.46 �!����� $�
��/�3��� 0��������- 
�!����*/���
1����4�B������ก�����	
�������� 28 
	�8.���� 2556 
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5�������ก�����ก����
�ก��+J1���
�����ก/��	����%=�)�*	�/��	�	��3.�	I� 0����/����4�B���
����
1���ก����2��3� �45�����
4 $���/�3�����1�	�/��	��	�*�	 
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������
 

��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
�������A� �4�����
4 - �������A� �4�����
4 �����

3��)����ก��	ก��I2!���ก�� )�*8
�
�.!�$�������- ������ 1,405,000,000 
�.!� (��	ก��8
��.!�+��/2��	��) /��
�%=��!���* 89.21 +���������.!����
��������
�!)�!���1��	�+��������- 
? ������ 16 4@�A�/	 2557 

- �%=�/2��	��+������2��3�  �45��
���
4 
 

1. /��������/�� 3.95 1.98 ������- ������/��4�?���B��	 5 )��� ��ก�������A� �4�����
4 �4
��$�!
�%=������ก���$�D�)�*��+� 0��	��*�*��������3�	��DD� 3 %& ����	������ 
1 	ก��/	 2555 )�*��1��.������� 31 7����/	 2557 ����*�����	������1 
1. ��/�� 5 ��1� 4
1����$�!��� 540 3�.	. (�����ก���$�D�) 

32/1 8. ���D������CB )+������!� �+3���4��� ก�	. 
2. ��/��4�?���B 2 ��1� 2 /2�� 

28,30 8. �����8�8��� 3. �	
������/0�ก �. ����/0�ก �. �.0+��� 
3. ��/��4�?���B 3 ��1� 2 /2�� 

88/1 8. ��	�//���� 3. $��	
�� �. �	
�� �. �4���2�?B 
4. ��/��4�?���B 4 ��1� 2 /2��  

176,178 8. ���M�B����� 3. ��!��	
�� �. �	
�� �. %������.�� 
5. ��/��4�?���B 4 ��1� 1 /2��  

2/10 8. �������-����B�.�� 3. 3������� �. �	
�� �. ������� 
��3��/�������%=�
%3�		2�/�������.3�7��	���%�*�	��0�������� ��	��ก�� 
)�H4�4���� (%�*��C
��) ���ก�� I2!%�*�	������*���
�!���/��	��5������ก
�����ก���/?*ก��	ก��ก��ก��3������ก���4�B)�*3������ก���4�B �J��ก��
%�*�	�����ก�����4
����38.%�*��/B��7��?*  
��ก��ก��1 ������- 	�ก��������/��4�?���B��	 2 )��� ��ก�������A� 
�4�����
4 �4
��$�!�%=��8������ก5����4�B���+��������- 0��	��*�*����
����3�	��DD� 2 %& ����	������ 3 	ก��/	 2556 )�*��1��.������� 31 7����/	 
2557 ����*�����	������1 
1. ��/��4�?���B 2 /2�� 

13 �. ���D������CB 83/1 8. ���D������CB )+������!�  
 �+3���4��� ก�	. 
2. ��/��4�?���B 1 /2�� 

44 �. ���D������CB 83/1 8. ���D������CB )+������!�  
 �+3���4��� ก�	. 
��3��/��������/�����ก�����%=���3�������ก����/����������- ������/��$�
�����?$ก�!�/���ก����ก�.//�A����ก 



 ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����)              
        

 
������� 2 ��!� 92 

 

�����������������
������
 

��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
     /?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก�����������- ����

��/����ก�������A� �4�����
4 �%=����ก������%=�%�*0���B�������
������-  ���������3��/������ก5�%=�
%3�	��/����%�*�	��0��I2!%�*�	��
����*���
�!���/��	��5������ก�����ก���/?*ก��	ก��ก��ก��3���
���ก���4�B)�*3������ก���4�B )�*��/�3������������ก�.//�A����ก 
�J�8
�����%=���/������	�*�	)�*�.3�7��	 

  2.  /1��%�*ก�������������
�� 
 �����������
�� 

 
 �������ก2!������ก$�! 

 
5,587.70 

 
2,391.12 

 
7,665.20 

 
3,223.84 

 

�������A� �4�����
4 
�!������4�B���)�*��D������K�ก�+!�/1��%�*ก��
)�*
�!�+!�/1��%�*ก������3�������������ก2!�
	��ก7��/��4�?���B 0��
	�	�
ก��/��/��3��)��ก��/1��%�*ก������ก2!�
	���ก������ก������-     
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��/1��%�*ก��
+���������A� �4�����
4 �ก��+J1���
�����ก/��	����%=��4
��ก��$�!�ก��
%�*0���B3��������- $�ก��+������������
����ก7��/��4�?���B�4
��
���	�$�!�%=������.�$�ก��%�*ก��7.�ก��+��������- 

  3.  /1��%�*ก����DD������
1� 
 ������3�	��DD� 
 ���/����
� 

 
- 
- 

 
1.89 
1.73 

�������A� �4�����
4 
�!�+!�/1��%�*ก������3�����������DD������
1�
�8��3B���������- ���ก��������������� 0��
	�	�ก��/��/��3��)��ก��/1��
%�*ก����DD������
1����ก������ก������- 
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��/1��%�*ก��
+���������A� �4�����
4 �ก��+J1���
�����ก/��	����%=��4
��ก��$�!�ก��
%�*0���B3��������- $�ก�������DD������
1��8��3B�4
�����	�$�!$�ก��
�������7.�ก��+��������- 

  4. ��!����1ก��	ก����กก���
1�
���4�B��� 

30.36 - �	
��3!�%& 2555 ������- 
�!�
1����4�B�����ก�������A� �4�����
4 ��	
������ 30.36 �!����� %�*ก���!�� �/�
���$�!�����ก���)�*/�	4���3��B 
�2ก���1����ก2!�
	4��ก��� �8��3B ����.��1��%�
�� �8��ก������3B )�*
���4�B����
��N 0����/�+�����4�B������ก����$�!�ก?OB$�ก��4����?� �����1 
- �/�
���$�!�����ก���)�*/�	4���3��B : $�!	2�/�������D��  
- �2ก���1����ก2!�
	4��ก��� )�*�8�J��2ก/!�0��กM�	�� : $�!	2�/�����1
/����
� 

- �8��3B )�*�8��ก������3B : $�!��/�3��� 
- �8�J���ก��+�� : $�!��/�%�*	2����+��$�!�.//�A����ก 
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�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
- ����.��1��%�
�� )�*���4�B����
��N �J���%=����4�B���������
	�
�!$�!��� : 
$�!��/��.�����
1�	�  

��1���1 ������- 
�!����*/���
1����4�B������ก�����	
�������� 28 	�8.���� 2556 
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5�������ก�����ก����
�ก��+J1���
�����ก/��	����%=�)�*	�/��	�	��3.�	I� 0����/����4�B���
����
1���ก�������A� �4�����
4 3�	�ก?OB+!��3!�	�/��	��	�*�	 

  5. ����ก2!�
	�*�*��1� 
 ����ก	�3!���� 
 ��ก ก2!�4��	�*�������� 
 ��ก ����*/
��*�������� 
 ���/����
�%������ 
  

 
47.00 
22.00 
(69.00) 

- 

 
- 
- 
- 
- 

$��*�����%& 2556 ������- 
�!ก2!�
	������ก�������A� �4�����
4 
������ 22 �!����� 0��	�����*����������1 
- ������ 12 �!����� �*�����������  12-18 �	.�. 2556 )�*
 
�!����*/
��	
�������� 19 �	.�. 2556  
- ������ 10 �!����� �*�����������  2-3 ก./ . 2556 )�*
�!
 ����*/
��	
�������� 5 ก./. 2556  
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��ก2!�
	����
���ก�����ก��+J1���ก/��	����%=���������$�ก���������7.�ก�� �4
��$�!�%=�
�����.��	.������$�ก��%���������
��+��������- 0��������- 
	�	�ก��
������ก���1������������ก2!�
	���������ก����$�!)ก��������A� �4��
���
4 ��
�����ก������- 
�!����*/
�����ก2!�
	A��$��*�*���������1�	�ก
%�*	�? 3-7 ���  ��1���1 ������- 
	�	��0����$�ก��ก2!�
	������ก
ก��	ก���4
�����	�$�!%���������
��+��������- ��ก$����/3 

����.�4��B �45�����
4  - �����3��)����ก��	ก�������� )�*
���ก��	ก��I2!���ก�� 

- �%=��!�����+������2��3� �45��
���
4 

 /1��%�*ก����DD������
1� 
 ������3�	��DD� 
 ���/����
� 

 
3.60 
3.52 

 
5.84 
5.19 

����.�4��B �45�����
4 
�!�+!�/1��%�*ก������3�����������DD������
1�
�8��3B���������- ���ก��������������� 0��
	�	�ก��/��/��3��)��ก��/1��
%�*ก����DD������
1����ก������ก������- 
/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5����ก��/1��%�*ก��+��
����.�4��B �45�����
4 �ก��+J1���
�����ก/��	����%=��4
��ก��$�!�ก��
%�*0���B3��������- $�ก�������DD������
1��8��3B�4
�����	�$�!$�ก��
�������7.�ก��+��������- 

����C�� ���ก����ก�	 - �%=��!�����+���������A� �4��
���
4 

- 8
��.!�$�������- ������ 

 /��/�		������������3B 0.56 0.33 ������- ����/��/�		������������3B$�!)ก�����C�� ���ก����ก�	 0��
4����?���ก��������DD����%���������
��$�)3��*��
��3�	��3�����
������- ก�����  
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��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - �2.�. 

2557 
65,000,000 �.!� /���%=��!���* 4.13 
+���������.!������������
�!)�!�
��1��	�+��������- ? ������ 16 
4@�A�/	 2557 

/?*ก��	ก��3������
�!4����?�)�*	�/��	��5�������ก�����ก����
�ก��+J1��4
��ก���������7.�ก��%ก3�+��������- 0���%=��������$�ก��
$�!���ก��)ก��2ก/!�+��������- ���������3��/��/�		�������������$�!)ก�
����C���%=���3�������	�*�	��
�����ก�%=���3�������ก�����������- ����
$�!)ก�������3B����
�� ��1���1 ������- 
	�	��0����$�ก�����������3B
�4��	�3�	$����/3 

I2!������ 
- ���������)+ ���.!� 
- ��������	���3�B ��2�.� 
- ��������� ����	�� 
- �����DD�3� ���C��� 
- ������	 ����!�� 
- ����.��3�B Q�������� 

- � � � � � ��� � ) +  � ��.! �  �� � � �
3��)����I2!���ก��KR��3������ 

- ��������	���3�B  ��2�.�  �� ���
3��)����ก��	ก�������� )�*���
I2!���ก��KR����D�� 
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